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Verk.
in zetels Tweede Kamer TK 2006

 CDA 41 32 31

PvdA 33 15 15

 SP 25 11 12

 VVD 22 16 16

PVV 9 31 30

 Groen Links 7 12 12

ChristenUnie 6 6 7

 D66 3 21 21

 SGP 2 2 2

PvdDieren 2 3 3
Trots op NL 1 1

Totaal 150 150 150
CDA+PVDA+ChristenUnie 80 53 53
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Landelijke peiling politieke voorkeur

We hebben deze week ook de periodieke meting gedaan naar hoe de Nederlanders reageren op de financiele en economische crisis. 
De resultaten treft u separaat op onze site aan. Hoewel men wat minder negatief is dan vorige maand verwacht toch meer dan de 
helft van de Nederlanders dat de koopkracht afneemt, de lasten toe, en de pensioenrechten minder. Een derde denkt dat de 
inkomsten uit arbeid minder zullen worden.

Interessant is het om vast te stellen dat de verwachtingen nogal uiteen lopen naar politieke voorkeur. Dat kan zowel samenhangen 
met een feitelijk verschil in eigen situatie (waar men werkt, hoogte inkomen, vaste lasten) als met de persoonlijke instelling 
(optimistisch, pessimistisch). Daarom hieronder de tabel

Ook deze week in de vakantieperiode slechts kleine verschuivingen. CDA en PVV 1 zetel naar beneden en ChristenUnie en SP 1 
zetel naar boven. Toch is de potentiele beweeglijkheid van het electoraat groot. Zo stemt van degenen die twee maanden geleden 
hebben gestemd bij de Europese Parlementsverkiezingen nog maar 68% de partij waarop men toen gestemd heeft. Dat was kort na 
de verkiezingen ruim 85%.
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Koopkracht neemt af 60% 66% 61% 66% 32% 45% 76% 75%

Lasten nemen toe 58% 81% 53% 47% 38% 59% 78% 76%

Pensioenrechten worden minder 58% 65% 63% 56% 35% 52% 71% 69%

Waarde huis neemt af 43% 45% 56% 46% 33% 39% 36% 40%

Vermogen neemt af 40% 57% 46% 43% 37% 33% 52% 26%

Inkomsten uit arbeid nemen af 32% 48% 36% 32% 30% 19% 46% 44%

Baan komt op de tocht 20% 31% 18% 17% 18% 15% 34% 21%
Familie komt in problemen en ik 

moet helpen 19% 15% 17% 24% 3% 25% 20% 18%

Uitkering neemt af 15% 27% 5% 13% 7% 13% 42% 14%

Op welke manieren denkt u dat de crisis uw leven de komende twee jaar zal beinvloeden? 
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